

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 1332** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras de clave 43-GR-3740.A, Autovía A-44 de Sierra Nevada. Variante exterior de Granada. Tramo: Las Gabias - Alhendín. Provincia de Granada. Varios criterios de adjudicación. Ponderación Técnica: 0,30; Ponderación Económica: 0,70. Expediente: 30.128/15-6; AT-GR-3740.A.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 4, de 5 de enero de 2016: Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares proporcionado a través del Perfil del Contratante, se sustituye el mismo. En el punto 5.a) Presupuesto base de licitación, donde dice: Importe total: 2.006.650,97 euros, debe decir: Importe total: 2.006.650,98 euros.

Madrid, 14 de enero de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160001496-1